## 中华联合财产保险股份有限公司衡阳市 蒸湘区支公司呆鹰岭营销服务部等 三个机构新设立公告

中华联合财产保险股份有限公司衡阳市蒸湘区支公司 呆鹰岭营销服务部等三个机构收到了由中国银行保险监督 管理委员会衡阳监管分局下发的《中国银保监会衡阳监管分局关于中华联合财产保险股份有限公司衡阳市蒸湘区支公司呆鹰岭营销服务部等三个机构开业的批复》,并领取了保险许可证,特此公告:

中华联合财产保险股份有限公司衡阳市蒸湘区支公司 呆鹰岭营销服务部

机构编码: 000012430408001

许可证流水号: 00067040

住 所:湖南省衡阳市蒸湘区呆鹰岭镇振兴村栗树组

发证机关:中国银保监会衡阳监管分局

发证日期: 2021年12月24日

联系电话: 07348809160

中华联合财产保险股份有限公司耒阳市支公司小水营

## 销服务部

机构编码: 000012430481001

许可证流水号: 00067041

住 所:湖南省衡阳市耒阳市小水镇农科村 3、4、5 组 12 号楼 A、C 栋 1 幢 102 室

发证机关:中国银保监会衡阳监管分局

发证日期: 2021年12月24日

联系电话: 07348809160

中华联合财产保险股份有限公司衡阳市石鼓区支公司 角山营销服务部

机构编码: 000012430407002

许可证流水号: 00067042

住 所:湖南省衡阳市石鼓区角山乡五星村阳竹院组

发证机关:中国银保监会衡阳监管分局

发证日期: 2021年12月24日

联系电话: 07348809160